Guayaquil, Abril 22 del 2.003

Señor FÉLIX SE VERO RABASCALL DE LGADO Ciudad.- Rel: 63128-11-88.

De mis consideraciones:

Por la presente cumplo en comunicade que la sociedad denominada JOURNEY S. A., en Junta General Extraordinaria de Accionistas, celebrada el día de hoy, tuvo el aciento de reclegido PRESIDENTE EJE CUTIVO, por el lapso de CINCO AÑOS, debiendo ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

JOURNEY S. A. se constituyó mediante Escritura Pública autorizada por el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil, Abogado Eduardo Falquez Ayala, el 23 de julio de 1.998, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 19 de agosto de 1.998. La compañía realizó la conversión, aumentó de capital y reforma de estatutos mediante Escritura Pública autorizada por el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Abogado Marcos Díaz Casquete, el 7 de junio del 2.000, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 26 de julio del 2.000.

Atentamente,

José Rabascall Gorri

Secretario Ad-Hoc de la Junta

RAZÓN: Acepto el cargo. Guayaquil, Abril 22 del 2.003

FELEX SE VERO RABASCALL DELGADO

C. L Nº 0901978049

Mar. of.

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de PRESIDENTE EJECUTIVO de la Compañía JOURNEY S.A., a favor de FELIX SEVERO RABASCALL DELGADO, de fojas 112.536 a 112.538, Registro Mercantil número 16.552, Repertorio número 25.029.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, diez de Septiembre del dos mil tres.-

AB. TATIANA GARCIA PLAZA
Registro Mercantil
del Cantón Guayaquil
Delegada

Orden: 69048

Legal: Mónica Alcívar

Amanuense-Cómputo: Yuri Zambrano Depurador: Marianella Alvarado Anotación-Razón: Lanner Cobeña

Revisado :